



10+1

λόγοι για να επιλέξεις **American College**

1

Σπουδές με **Αναγνώριση**



Το American College προσφέρει **αξιολογημένα-πιστοποιημένα προγράμματα σπουδών** των οποίων τα πτυχία και τα διπλώματα αναγνωρίζονται από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ). Έτσι, μετά την ολοκλήρωση των σπουδών σας θα έχετε **διεθνή αναγνώριση** σε πολλές χώρες πέραν της Κύπρου και θα μπορείτε να εργοδοτηθείτε επίσης στο **δημόσιο και σε ημικρατικούς οργανισμούς**.

2

Στοχευμένα Δομημένη **Διδακτέα Ύλη**



Τα περισσότερα προγράμματα σπουδών μας, σας προετοιμάζουν για επαγγελματικές πιστοποιήσεις. Έτσι μαζί με το δίπλωμα ή το πτυχίο του American College θα αποκτήσετε και **επαγγελματικά πιστοποιητικά**, τα οποία θα σας καταστήσουν πιο ανταγωνιστικούς στην αγορά εργασίας. Επίσης, η διδακτέα ύλη ανανεώνεται τακτικά, ώστε να καλύπτει τις παρούσες αλλά και τις μελλοντικές ανάγκες του κάθε επαγγέλματος.

3

Καινοτόμες Μέθοδοι **Διδασκαλίας**



Ξεχάστε την αποστήθιση. Στο American College θα συναντήσετε **σύγχρονους εξομοιωτές και θεματικά εργαστήρια** και θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε επαγγελματικές εγκαταστάσεις διαφόρων οργανισμών. Παράλληλα, **κορυφαίοι επαγγελματίες** διεξάγουν παρουσιάσεις στους φοιτητές μας για να εμπλουτίσουν τη θεωρία με νέες τάσεις και πρακτικές μεθόδους διαφόρων επαγγελμάτων.

4

Έμπειροι **Καθηγητές**



Στόχος μας είναι να προετοιμάσουμε τους φοιτητές μας για τις πραγματικές συνθήκες εργασίας από επαγγελματίες που **συνδυάζουν άψογα θεωρία και πράξη**. Το American College έχει στις τάξεις του, καθηγητές με πλούσια επαγγελματική πορεία και ακαδημαϊκό υπόβαθρο.

5

Μοναδική **Τοποθεσία**



Στην καρδιά της Λευκωσίας, μπροστά από τη **νεόκτιστη πλατεία Ελευθερίας** και σε απόσταση αναπνοής από τις οδούς **Λήδρας και Μακαρίου**, οι φοιτητές μπορούν να συνδυάσουν τις σπουδές τους με μια απολαυστική φοιτητική ζωή. Επιπλέον, η **κεντρική στάση λεωφορείων** είναι ένα βήμα από την είσοδο του American College, έτσι οι φοιτητές έχουν άμεση και οικονομική πρόσβαση στο Κολέγιο.

6

Φοιτητής **Χωρίς Σύνορα**



Το American College έχει **ακαδημαϊκές συνεργασίες** με περισσότερα από 60 πανεπιστήμια στον κόσμο. Οι φοιτητές του American College ανήκουν στην Ευρωπαϊκή οικογένεια. Με το πρόγραμμα **Erasmus+**, οι φοιτητές μας μπορούν να σπουδάσουν για τουλάχιστον ένα τετράμηνο ή ακόμη και να εργαστούν σε οποιαδήποτε Ευρωπαϊκή χώρα επιθυμούν. Επίσης, οι φοιτητές μας μπορούν να συνεχίσουν τις σπουδές τους σε μεταπτυχιακό επίπεδο σε πολλά από τα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια.

10+1 λόγοι για να επιλέξεις American College

7 Δραστήριο Γραφείο Καριέρας

Η βασική επιδίωξη του American College είναι η άμεση εργοδότηση των φοιτητών του μετά το τέλος των σπουδών τους. Συνεπώς, από την πρώτη κιόλας εβδομάδα, το γραφείο καριέρας βοηθά τους φοιτητές μας στην ετοιμασία βιογραφικού σημειώματος. Κατά τη διάρκεια των σπουδών τους οι φοιτητές μας παρακολουθούν σεμινάρια για την ορθή ετοιμασία βιογραφικού και άριστη παρουσία σε συνεντεύξεις εργοδότησης όπως επίσης τοποθετούνται σε κατάλληλες θέσεις εργασίας για να αποκτήσουν σημαντική επαγγελματική εμπειρία. Τέλος, κάθε τετράμηνο το κολέγιο κοινοποιεί στους φοιτητές του **δεκάδες αποκλειστικές αγγελίες εργασίας** για τους φοιτητές του American College, αφού πολλές κορυφαίες εταιρείες εμπιστεύονται την **ποιότητα των σπουδών** μας.

8 Πρακτική Άσκηση σε Χώρους Εργασίας

Κάθε Μάρτιο, το American College διοργανώνει μια από τις μεγαλύτερες ημέρες καριέρας της Κύπρου με εκπροσώπους από **τουλάχιστον 35 επιχειρήσεις** του κλάδου Φιλοξενίας. Οι εκπρόσωποι επισκέπτονται το Κολέγιο, συνομιλούν και εργοδοτούν φοιτητές και απόφοιτους του. Κατά τη διάρκεια της πρακτικής τους άσκησης, καθηγητές του Κολεγίου **επισκέπτονται τον χώρο εργασίας** των φοιτητών για να επιτηρήσουν τις συνθήκες εργασίας και την εξέλιξή τους.

9 Εμπειρία στην εκπαίδευση από το 1975

Το American College συγκαταλέγεται μέσα στα **παιαιότερα και πιο καταξιωμένα τριτοβάθμια ιδρύματα** της Κύπρου με εξειδίκευση στα προγράμματα σπουδών που προσφέρει. Τόσο οι άρτιες εγκαταστάσεις του, όσο η ηλεκτρονική βιβλιοθήκη και το σύστημα διαχείρισης μάθησης Moodle που χρησιμοποιούν είναι σχεδιασμένα, ώστε να διευκολύνουν τις σπουδές των φοιτητών μας.

10 Προσιτά Δίδακτρα



Τα προσιτά μας δίδακτρα, σε συνδυασμό με τη **φοιτητική χορηγία** και τις **υποτροφίες** για πολύτεκνους, αθλητές ή αριστούχους δίνουν τη δυνατότητα σε όλες τις οικογένειες να σπουδάσουν τα παιδιά τους χωρίς να δυσκολευτούν οικονομικά. Επίσης, οι **ευκολίες πληρωμής** που παρέχει το κολέγιο στους φοιτητές του, δείχνουν έμπρακτα πως το American College προσφέρει πραγματική οικονομική στήριξη στις οικογένειες των φοιτητών. Τέλος, οι φοιτητές μας μπορούν να γνωρίζουν το ακριβές κόστος των σπουδών με την πρώτη επίσκεψή τους στο κολέγιο μας.

11 Δίπλα στο Φοιτητή

Με την έναρξη των σπουδών σας, θα διαπιστώσετε πως τόσο το ακαδημαϊκό, όσο και το διοικητικό προσωπικό του Κολεγίου είναι δίπλα σας. Από την πρώτη εβδομάδα θα σας ανατεθεί **προσωπικός σύμβουλος**, ο οποίος μπορεί να σας κατευθύνει ακαδημαϊκά και επαγγελματικά, ενώ με την πάροδο του χρόνου θα αποκτήσετε **δυνατές προσωπικές σχέσεις** με τους καθηγητές και τους συμφοιτητές σας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ

Προπτυχιακά προγράμματα	2-Ετη Δίπλωμα	Πτυχίο
Διοίκηση Επιχειρήσεων	•	•
Λογιστική	•	•
Λειτουργία Λογιστηρίου	•	•
Ψηφιακό Μάρκετινγκ	•	•
Διοίκηση Ξενοδοχειακών Μονάδων	•	•
Διοίκηση Τουρισμού	•	•
Μαγειρικές Τέχνες / Διεύθυνση Επισιτιστικών Τεχνών	•	•
Πληροφορική	•	•
Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Δικτύων	•	•
	1-Ετος Πιστοποιητικό	2-Ετη Δίπλωμα
Διαχείριση Γραφείου (Γραμματειακά)	•	•
Μεταπτυχιακά προγράμματα	Master	
Διοίκηση Επιχειρήσεων	•	
Εξ αποστάσεως προγράμματα		
Διοίκηση Επιχειρήσεων	•	



Λεωφόρος Ομήρου 3,
1097 Λευκωσία, Κύπρος

+357 22368000
info@ac.ac.cy

www.ac.ac.cy

